

3天后, 罗映辉病房过24岁生日

记者对话协警罗映辉与肇事者罗国华生意伙伴

孙承伟 记者 鲁龙飞



连日来,不少读者拨打本报热线电话,询问协警罗映辉身体恢复情况,并想去医院探访罗映辉。昨日下午,记者再次来到省立医院看望罗映辉。令人欣慰的是,他已经度过最危险期。但令人心酸的是,3天后,罗映辉24岁生日只能在病房过。

伤势: 度过危险期, 尚处于半昏迷中

昨天下午,记者再次来到省立医院探望罗映辉。只见他双目紧闭,露在外面的四肢、面部和头部还有明显的伤痕。他妹妹正在小心翼翼地帮他擦洗,护士时常会过来观察一下他的状况。“虽然度过了危险期,但现在还处于半昏迷中,偶尔会睁眼看看,跟他讲话也能应,但是他自己讲话就很困难。”罗映辉的家人告诉记者,等他完全苏醒后,就会安排接下来的手术。

熟睡中的罗映辉,不时会用双手去抚摸头部。他姐姐赶紧上前抓住他的手,轻声喊道“不怕、不怕,头部受伤了,不能抚摸。”罗映辉恢复意识后,显得非常烦躁,“可能是当时被吓的,希望他能早点康复起来。”他姐姐说道。

悲情: 3天后, 要在病房过24岁生日

“30日是哥哥24周岁的生日,虽然我们已经很长时间没有过生日了,但是今年,我们一定要给哥哥过生日。”罗映辉的妹妹抹着眼泪说道,一家人能够健健康康,就是最大的幸福。

罗映辉的妹妹告诉记者,怀孕五个月的嫂子,刚才在家人的催促下,才回家休息。她前不久找了一份工作,现在因为要照顾哥哥,她就辞掉了这份工作。“爸妈年纪大了,况且爸爸身体也不好,现在只能是我姐姐在医院里面守着。”罗映辉的妹妹称,她大姐现在也怀孕1个多月,但因为要照顾受伤的哥哥,已经48小时没合眼。

对话罗映辉: 只记得被撞了

截至昨晚,肇事司机的家人还没有到医院看望他,也没有任何慰问。

据罗映辉的妹妹介绍,哥哥的住院费、治疗费目前都是他单位垫付的,这几天还有不少热心读者来医院看哥哥。“上午,哥哥的一名同学,还从上海赶回来看望他,”妹妹说,希望能够通过本报向所有关心罗映辉的人表示感谢。

在罗映辉床边,记者俯下身呼唤了他几声,发现他似乎感觉到了,头轻微地动了一下,然后努力睁开了右眼,并且应了一声。以下是记者和

罗映辉的对话:

记者:现在感觉身体如何?

罗映辉:身体还非常疼。

记者:当时的情形,还记得吗?

罗映辉:(轻轻地摇了摇头),不记得了,现在头脑一片空白,依稀记得自己被车撞倒了,后来的事情就不记得了。

记者:下次遇到这样的事情,你还会这样做吗?

罗映辉:(有些困难地点点头)会的,这是我的工作。

对话罗国华伙伴: 他是做生意好手

坊间风传肇事司机罗国华是亿万富豪,记者经过一番辗转,从罗国华的一位生意伙伴处获悉,罗国华是做生意的一把好手。以下是记者和罗国华生意伙伴(以下简称伙伴)的对话:

记者:作为罗国华生意场上10多年的伙伴,你如何看待他?

伙伴:他性格比较暴躁,经常出口伤人,但本人非常有能力,短短几年时间,就拥有了2家公司,并对另外一家公司进行控股。

记者:他是如何发家的?

伙伴:(微笑……)罗国华兄弟四人,三弟担任某单位高管后,将家中几名兄弟带到合肥来,在三弟的帮助下,几个兄弟生意都做得风生水起,其中罗国华生意做得最大。

记者:事情发生后,罗国华的家人有何感想?

伙伴:(犹豫……)罗国华有两个孩子,儿子现在在罗国华一家公司担任高管;女儿现在在工大附中读高中。家人现在既自责也担忧,心情非常复杂。

韩式微精双眼皮

针对脸型、眼睑脂肪程度等综合设计,采用优秀弧形精细刻画眼部轮廓,璀璨夺目

小眼开大术

依据眼型快速祛除眼角赘肉,眼眸瞬间变大、变亮、迷人电眼就此诞生

一针瘦脸术

超精细注射,直接萎缩发达咬肌,无创无痛,非手术,不开刀。立刻看到圆脸变瘦的奇迹。

下颌角整形

方脸改瓜子脸的精妙美容术,内窥镜可视整形,安全保证,精密雕琢完美脸型。

微精祛皱

微创无痕,抹去岁月痕迹

脉冲祛眼袋

备受好评的技术,快速清除眼袋。使下眼睑平整、光滑,整个操作过程仅有10分钟,自然靓丽。

三维立体隆鼻

打破传统,依据鼻部10大美学标准精雕细琢:采用国际顶级假体,完美贴合永久保留

隐形隆下巴

巧妙利用面部原生基础结构,以高品质永久假体隐形填充,下巴尖翘动人。

爱在春天 美在美利来

合肥美利来整形美容



咨询热线
0551

5119911

医生在线: QQ1592765570 1041340364

经典项目:

动感丰胸、双弧柔性吸脂、红宝石雪肤脱毛、超复合射频光嫩肤、祛斑、祛痘、乳头内陷矫正、自体脂肪丰胸、巨乳缩小、一针瘦脸、微针注射除皱、隆下巴、提眉术、疤痕修复、妇科整形、祛太田痣、祛纹身胎记、耳部整形、厚唇变薄、唇裂治疗、毛发种植、大脚骨、祛腋臭等

——因为责任所以专业